

РЕШЕНИЕ

21 июня 2024 г.	№ 75/12-5

с. Мраково

Об утверждении графика дежурства членов территориальной избирательной комиссии в период подготовки и проведения выборов депутатов Совета муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан назначенных на 8 сентября 2024 года

В соответствии с частью 7 статьи 25 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, территориальная избирательная комиссия муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 17 мая 2023 года № 20/47-7 возложены полномочия по подготовке и проведению выборов депутатов Совета муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан, решила:

- 1. Утвердить графики работы членов территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса со дня официального опубликования решения о назначении выборов до 5 сентября 2024 года включительно (прилагается).
- 2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан Ильчигулову А.Г.

Председатель А.Г. Путенихин

Секретарь А.Г. Ильчигулова